

# 一住院押金条,三车免费停

患者或家属凭费用单免费停车,但一家有N辆车怎么算,这真是个问题

□记者 吕修全 报道

本报6月5日讯 5日,市区一医院门口因停车发生一起纠纷,持一张住院押金条,一患者家属想免掉三辆车的停车费,被管理员拦下后,患者家属堵占医院大门达10分钟,最终三车全免费。

市民吴先生的父亲近日住进了市区某医院。5日上午,吴先生的多位亲属驾车到医院看望老人。

上午10时许,吴先生及其亲属先后驾车离开医院,包括吴先生在内,共3辆汽车。吴先生在前,先将车驶到医院大门口收费处,出示了其父亲的住院押金单据,管理员按规定予以免费放行。

吴先生将车驶出医院,靠边停车,将住院押金条据回递给亲属,后者试图用这张单据再次免单,遭到管理员拒绝。吴先生大怒,表示其父亲正在该处住院,家属车辆可

凭住院押金条据免费停车。管理员的理由则是,住院押金单可免一辆车停车费用,不可免除多辆车的停车费。

吴先生不依不饶,要求管理员开杆放行。管理员表示规定不允许一单多车免费通行。吴先生索性要其亲属熄火,堵了大门,继续和管理员理论。这一堵就是10分钟,最终,停车场的经理到场,同意免费放行吴先生亲属的两辆车。

物业经理邢女士介绍,按医院停车场管理规定,允许持门诊交费单据或住院押金,由患者家属免费停车,但经常会有家属使用一张单据,为家中两辆汽车免单,“今儿这三辆车都要免费,还是头一次碰见”。

记者就此事求证威海市物价局,收费管理科工作人员查阅威海市停车管理收费规定等文件,确认“医院停车场内,患者持门诊交费

单据或住院押金可免费停车”。该科科长支持邢女士的观点,但“一张单据可供几辆车免费停车,还没有确切规定”。

市立二院停车场管理员谷师傅也常遇见“一张单,免多辆车停车费”的情况,“就在我眼皮儿底下,直接拿回来再用一次”。他的做法是,第一次为患者家属免停车费时,在单据上写上车牌号,“专车专用”。

## 液化气罐爆炸,飞出20米

事发文登宋村一农家院落,女主人右手烧伤,自家遭殃,波及四邻

□记者 吕修全 报道

本报6月5日讯 4日傍晚,文登宋村镇某村,一居民院中发生液化气罐爆炸事故。罐体飞起后跌落20米外的沟中,所幸没造成人员伤亡。但事发的农家院落受损严重,邻家的门窗玻璃也被冲击波击碎。

4日傍晚6点50分许,文登宋村镇某村村民武女士(化名)在家中用液化气做饭,突然发现灶下连接气罐的输气软管燃烧起来,火苗很快蔓延到煤气罐的气阀处。武女士只关了灶上开关,就匆匆找湿抹布覆盖到煤气罐上,但火势迅猛,再加上她根本没关闭阀门,气源不断,一点不起作用。

担心火灾殃及室内财物,武女士徒手拎起煤气罐,拖到院中。这时,蓝色火苗逐渐变红,火势越来越大。不顾烧伤,武女士慌忙给儿子打电话。

儿子根本没有听清楚母亲说了些什么,只觉得母亲很惊慌,他立即给邻居打电话,请后者上门查看。邻家女主人上门发现,煤气罐上的大火已堵住了武女士的院门,她根本进不去。这位勇敢的女邻居跑上自家平房,下到武女士院中,拉着她就往平房上跑。

等两人下到邻院时,一声巨响,煤气罐爆炸了!只见,气罐向



西南飞出近20米,跌落路南水沟。冲击波震落了武女士家三间房的顶棚,门窗玻璃全被震碎,铝合金门框也扭曲变形。房前房后,邻居家的窗玻璃也大多被震碎。武女士除右手轻微烧伤外,身体并无大碍。

▲爆炸后的院落。 记者 吕修全 摄

## 不买指定险 不能提车?

□记者 李孟霏 报道 □通讯员 王晓艳 王文进

本报6月5日讯 掏钱买车必须买车行指定的保险,才能提车,荣成消费者王先生叫板如此潜规则。经消协调解,车行赔礼道歉,并为王先生办理提车手续。

5月19日,在荣成某汽车销售公司,王先生订了一辆品牌轿车,交了1千元定金。23日,王先生交款提车时,被告知须在公司指定的保险公司买全部车险。王先生认为这是“霸王条款”,表示自己不会在指定保险公司办理保险。

工作人员提醒,王先生手中的订单注明了“全险留店,定金不退”,而且王先生交定金时,没提出异议,按“定金罚则”,可以不退定金。与经销商多次协商无果,王先生投诉至荣成消协。

经调查,消协认定经销商的行为违反了《消费者权益保护法》、《不正当竞争法》,“全险留店,定金不退”属于霸王条款。3日上午,车行向王先生赔礼道歉,并及时为其办理了提车手续。

## 本报联合鲁参坊提供小记者体验大礼

端午节假日游,去港西捞海参

□记者 高洪超 报道

本报6月5日讯 各位读者大都吃过海参,但很少有人捞过海参,摸过蠕动的海参。为此,6月10日(端午节小假期第一天),本报小记者体验活动是到荣成港西镇的浅海野养池捕捞海参、参观海参加工全流程。

活动具体地点在成山镇朝阳港大桥东路南的鲁参坊野养基地,海参加工车间,设有品尝环节,两名潜水员现场看护。出于安全考虑,本次活动有专车接送,严格限额53人,每名参加活动的小记者必须而且只能由一名家长陪同,必须与组织方签订安全协议书。

本次活动的具体出发时点为:6月10日中午12:30,请家长打好提前量,安排好时

间。具体集合地点为:海滨南路肯德基南50米路西、鲁参坊门口。

本次活动由鲁参坊提供两米长的小捞子、小号泡沫箱、大号黑塑料袋。本次活动设最佳表现奖:所捞海参重量最多的前三名小记者及所捞海参个头最大的前三名小记者,将获奖励。另外,报名参加活动的每一名小记者都有小纪念品。

活动结束后,大巴车会将小记者及家长送回海滨南路肯德基南50米路西、鲁参坊门口。安全起见,中途不停车,请家长谨记,勿开金口。

本次活动报名电话:18906310621。小记者可以就此次活动写下自己的切身感受,发至anhui9545@sina.com,本报将择优刊发。

### 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线:400-658-2211  
http://www.gisbelle.com

